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O B A V I J E S T

korisnicima vodoopskrbnog sustava 

kojom se potrošači u naseljima Velika i Mala Plana, Podastrana, Donje Pazarište, Popovača Pazariška, selo Draga, Novoselija, Lug, Klanac, Oteš, Kalinovača, Dubrava, Vaganac, Rastoka, Smiljansko i Brizovo polje te Veliki i Mali Žitnik, obavještavaju da je uslijed oborina na velebitskom području, u pojedinim izvorištima došlo do povišenja mutnoće koja se i dalje zadržava i na koju nije moguće utjecati, a što je posljedica oborinskog slijevanja sedimenta u vodni tok izvorišta te voda nije za piće. Laboratorijskim ispitivanjima dokazana je mikrobiološka sukladnost vode te se prema preporukama dežurnog epidemiologa Ličko-senjske županije, voda može koristiti za sanitarne, higijenske ili poljoprivredne potrebe. 
Za sve Korisnike na ovom području, zdravstveno ispravna voda za ljudsku potrošnju dopremati će se svakoga dana, do trenutka kada će voda biti zdravstveno ispravna, pomoću vatrogasnih cisterni i spremnika za vodu na lokacijama naselja Klanac – Klanac 1A (kod trgovine nasuprot osnovne škole) te naselja Pazarišta (kod područne osnovne škole – Donje Pazarište). Vodu je moguće uzimati svakoga dana u vremenu od 10.00 do 12.00 sati, od petka 09. kolovoza 2024. godine. 
Potrošače molimo za strpljivost i razumijevanje te ćemo iste obavijestiti čim voda na spomenutom području ponovno bude pitka.
08. kolovoza 2024. godine
                USLUGA d.o.o.
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